

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



**ОФОРМИТЬ ЗАЯВКУ НА КРЕДИТНУЮ КАРТУ РАЙФФАЙЗЕНБАНКА**

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



Кредитки – универсальные помощники, способные быстро выдать нужную сумму денег по выгодным условиям. Банки максимально упрощают процедуру их получения, подпитывая популярность среди пользователей. Онлайн заявка на кредитную карту в Райффайзенбанк занимает не более 10 минут. А широкая линейка предложений позволяет каждому пользователю найти свой идеальный вариант.

#### **Возможности выбора**

Кредитные карты давно перестали воспринимать как мелкую финансовую помощь на небольшие траты. Сегодня за активное пользование средствами клиенты увеличивают свой кредитный лимит до миллионных сумм. В отличие от банковских займов, карты имеют весомые преимущества:

- скорость и простота оформления;
- продолжительный льготный период;
- упрощенные требования к пользователю.

Естественно, что процентная ставка по картам на порядок выше стандартного кредита, но этот недостаток скрашивает длительный грейс период. При соблюдении оговоренных сроков. Можно пользоваться денежными средствами бесплатно.

Райффайзенбанк выпускает 8 кредитных карт с платежными системами MasterCard и Visa.

**110 дней без процентов**

Размер максимального лимита составляет 600 тысяч рублей. Целых 110 дней льготного периода, по окончании которого процентная ставка стартует с 29%.

Оформление и обслуживание кредитной карты бесплатно. Если сумма операций по карте за месяц менее 8 тысяч рублей, то банк взимает 150 рублей. Комиссия за обналичивание кредитных средств в банкоматах Райффайзенбанка отсутствует. Снятие денег в сторонних банкоматах страны обойдется в 390 рублей + 3,9% от суммы транзакции, за границей – 1,65%.

Получить карту можно только по паспорту, без предоставления справок о доходах. Заемщиком может стать гражданин РФ, которому исполнилось 23 года. Если человек является зарплатным клиентом банка, то минимальный возраст снижается до 21 года.

Присутствует услуга интернет банкинга, благодаря которой доступ к личному счету и проведенным операциям открыт круглосуточно.

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



#всесразу

Универсальная кредитная карта с лимитом в 600 тысяч рублей. Льготный период составляет 52 дня, после ставка от 29%.

Клиентам доступна услуга выбора дизайна. Карточка со стандартным изображением обойдется в 1490 рублей, с индивидуальным – 1990 рублей.

Дополнительным преимуществом карты является кэшбэк. Совершая различные покупки по карте, можно вернуть до 5% за каждую трату. Кэшбэк приходит в виде баллов, которые в дальнейшем можно вывести на рублевый счет или расплатиться ими в сети партнеров.

Travel Rewards

Кредитная карта премиум-класса. Кредитный лимит увеличен до 1 миллиона рублей, пользоваться которым можно без процентов можно в течение 52 дней.

Данная кредитка – идеальный вариант для людей, чья жизнь состоит из частых перелетов, командировок или путешествий. Условия пользования предоставляют начисление по 1 миле за каждые потраченные 30 рублей по карте. Кроме того, именинник получает в подарок 1000 миль и еще 1000 можно получать каждый месяц (если траты составят от 50 тысяч рублей).

Выдача наличных на территории РФ в банкоматах Райффайзенбанка – 2% + 200 рублей. Сторонние банкоматы обойдутся в 3,9% + 300 рублей. Обналичивание средств за рубежом – 1,5% от суммы снятия.

Премиальная карта предлагает своему держателю эксклюзивные преимущества:

- услуга «Консьерж»;
- страховка;
- доступ в VIP залы ожидания по стране и за границей;
- выделенная линия сервисной и информационной поддержки.

Чтобы оформить заявку на получение карты пользователю понадобится паспорт и несколько минут. Получить кредитку можно бесплатной курьерской доставкой, в ближайшем почтовом отделении или в офисе банка.

Gold Package

Представительница золотой серии кредитных карт от MasterCard.

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



Лимит карты ограничен стандартными 600 тысячами рублей. Грейс период – 52 дня. Начиная с 53 дня — процентная ставка от 29%.

Держатели карты получают возможность экономить до 30% за совершение покупок в сети партнеров (свыше 4000 магазинов, сервисов, служб, ресторанов и т.д.).

Обслуживание карты, уведомления о совершенных операциях, а также страхование здоровья и жизни – бесплатные услуги.

#### Наличная

Такой вариант кредитной карты подойдет клиентам, которые предпочитают расплачиваться за покупки наличными средствами.

Условие пользования предлагает бесплатное снятие денежных средств в сети банкоматов Райффайзенбанка. Доступный лимит – 600 тысяч рублей. Стоимость годового обслуживания – 890 рублей.

Выдача средств в сторонних банкоматах обойдется заемщику в 0,5% + минимум 50 рублей согласно тарифам других банков.

Доступна функция 30% скидки на покупки у партнеров.

Получить любую кредитную карту Райффайзенбанк поможет простая онлайн заявка, заполнить которую можно на нашем сайте.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

